®PI'OBY BO «®unaHcoBblil yHHBepcuTeT npu Ipasurennscree Poceniickoii @enepannm»

DHHAHCOBBIR YHWBEPCHTET BCEPOCCUIICKAS OJIMMITUAJIA [ITKOJIBHUKOB
TBOE NMPU3BAHK «MHUCCHS BBITIOJTHUMA.
~PUHAHCHNC TBOE [IPU3BAHUE — ®UHAHCHCT!»
MMCCHA:BBIMOSIHAMA  T10 TIPEJIMETY MATEMATHKA 2022-2023 yu. roza

OYHBIN DTAII
11 kiacc Bapuanr 1

3ananue 1 (10 0a10B)

Canon cotoBo# cBsi3u npoaai 495 tenedoHoB, 6a30Bast EHA KaXIOTO U3 KOTOPHIX
cocraBisuia 5000 py6. Ilpm 3TOM Kakmpli m-ii mipomaBaemblii TenedOH ObLI
aKIMOHHBIN W mpojaaBayics co ckumakou paBHou 500 py6. Iloxymartenb kakmoro
TPETHETr0 aKIIMOHHOTO TenedoHa MoIydall, CBepX TOro, U JOMOJHUTEIbHYIO CKUJIKY
B pasmepe 750 py0. Omnpenenure 4uciao m, €ClM UTOrOBasl BhIPYYKa CajOHA OT
npoaaxku TesieoHoB coctaBuiia 2 413 750 pyO.

3ananue 2 (10 0a110B)

Pemure ypaBaenne sin(sin x) = sin(1 + cos x).

3ananme 3 (12 6a510B)

Hecarnunas 3anuch cymmbl 3 + 33 + 333 + ... + 33...3 okanuuBaetrcsa Ha 2023.
Kakum HauMEHBIITUM MOXKET OBITh KOJIMYECTBO UMD B MOCIETHEM CllaraeéMoM?

3ananmue 4 (12 6a710B)

Ha nosepxnoctu ky6a ABCDA'B'C'D' noctpoeHa 3aMKHYTast JIMHUS, KaX1ast TOUKa
X KOTOpoH 00najaeT CAeAyLIUM CBOMCTBOM: JJIMHA KpaTyaillero IyTH I10
MOBEPXHOCTH KyOa Mexay ToukamMu X U A paBHa JUIMHE KpaTyaullero myTH IO
noBepxHoOCTH KyOa mexay X u C'. HaliquTte nnuHy 3TO# TMHWM, €Clu JJIMHA pedpa
Ky0a paBHa 1.

3ananme S (12 6aa710B)
[Ipu kakux 3HAYEHUSAX TTapaMeTpa a CUCTEMa YpaBHEHUH
1 1
_ =1,
log, 5 log, 5

y=ax*+x+1

HC UMCCT pemeHHﬁ.



3ananue 6 (14 6a110B)

B octpoyronbHOM HepaBHOOEApEeHHOM TpeyroyibHuke ABC NpoBeeHbl MeIUaHbl
AM wn CN, a taxxe BbIcOThl AP u CQ. 1U3BectHO, yT0 MP = NQ 1 4TO paauyc
OKPYXHOCTH, Kacaroleics ctoponbl AC U npojomkeHut ctopon B4 u BC, paBeH
1. Halinute nepumetp Tpeyroiapuuka ABC.

3ananue 7 (14 6a110B)

Haiinure HaumeHbliiee 3HaUYeHUe PyHKIIUH

f(x) =V2x2 + 2x + 1 + Vx2 — 18x + 45.

3anaya 8 (16 6as10B)

Ha miockocTn oTmMedeHO 8 pa3iMYHBIX TOYEK, CPEIU KOTOPBIX €CTh KpacHbIE,
CMHHUE U 3elieHble. Todek Apyrux HBETOB HeT. M3BecTHO, 4TO cymma BcCex
MONApPHBIX PACCTOSHUI MEXAY KpPACHBIMU M CHHHUMM TOYKaMu paBHa 12, Mexuay
KpacHBbIMH U 3eJ€HbIMU paBHa 10, a MexX1y CUHUMHU U 3eseHbIMU paBHa 1. Kakum
MOJKET OBITh KOJIMYECTBO KPACHBIX OTMEUCHHBIX TOUCK?



®PI'OBY BO «®unaHcoBblil yHHBepcuTeT npu Ipasurennscree Poceniickoii @enepannm»

PUHAHCOBBIN YHMBEPCHTET BCEPOCCUICKAS OJIUMITHMAJIA IIIKOJIbHUKOB

TBOE NPU3BAHK «MHUCCHS BBITTOJTHUMA.
~-PHHAHCHNC TBOE ITPU3BAHUE — ®UHAHCHUCT!»
MMCCHMA:BBIMOAHAMA 110 [IPEJJMETY MATEMATHKA 2022-2023 yu. roga

OYHBbIN DTAI
11 kiacc Bapuanr 2

3ananue 1 (10 0a110B)

®durnec-nieHTp npoAan 515 romoBeix aOOHEMEHTOB, 0a3oBas IIeHA KaXKIOTrO W3
koTopbix cocraBmsia 8000 pyosein. [lpu 3TOM Kaxkaelid m-M TpojaBaeMbIit
aOOHEMEHT OBLI aKIMOHHBIA W TpoJaBajcs co ckuakor paBHou 1000 pyo.
[Toxymnarens KaXkJI0ro YE€TBEPTOTO aKIIMOHHOTO a0OHEMEHTa MOJy4all, CBEPX TOrO,
U JIONOJHUTEIbHYI0 CKUAKY B pazmepe 1500 py0. Ompenenure yucio m, eciu

UTOTOBasl BBIpyYKa (HUTHEC-IIEHTpa OT TMPOJaXH aOOHEMEHTOB COCTaBHIIA
3 979 500 py®6.

3anaunmue 2 (10 6as1710B)

Pemmure ypaBaenne sin(cos x) = sin(1 + sin x).

3ananme 3 (12 6a,1710B)

Hecsatnunas 3anuch cymmner 1 + 11 + 111 + ... + 11...1 okanuuBaercs Ha 2023.
KakyuM HauMEHbIIUM MOXET ObITh KOJIMYECTBO UM B MOCIEIHEM ClaraeMom?

3ananme 4 (12 6a,1710B)

Ha mnoBepxHocTH mnpaBuiabHOrO TeTpa’apa ABCD mocTpoeHa 3aMKHyTas JIUHUA,
KakJias Touka X KOTOpoi 00JiaiaeT CICTYIOIIMM CBOMCTBOM: JJIMHA KpAaTYaUIIIero
MyTH TI0 TIOBEPXHOCTH TETpadipa Mexay X u cepeauHon pebpa 4B paBHa JTUHE
KpaTyauilero myTy Mo MOBEPXHOCTU TeTpadaApa Mexay X u cepeauHoit pedpa CD.
Haiinute nivHy 3TOM JIMHUM, €CJIM IJIMHA pedpa TeTpadapa paBHa 1.

3ananue 5 (12 6a1510B)

[Ipu kakux 3HaYCHUAX MapaMeTpa a CUCTEMA YPaBHEHUH

U S
log,3 log,3
y =3 —ax.

HE UMEET PELICHUM.



3ananue 6 (14 6a110B)

B HepaBHoOeapeHHOM TpeyroiibHuke ABC npoBeneHbl OuccekTpuchl 441 u BB:.
N3BectHO, uT0 AA1 : BB1 = AC : BC M 4TO paanyC OKPYXHOCTH, Kacaroulencs
cTopoHbl AB u nponomxenuit ctopoH CA u CB, pasen 1. Haiinute nepumerp
TpeyronbHuka ABC.

3ananue 7 (14 6a,1710B)

Hailinute HaumeHblee 3HauyeHre QyHKINH

f(x) = V2x% + 2x + 13 + V2x2 + 8x + 26.

3anaua 8 (16 6a1510B)

Ha mnockoct oTMedeHO 9 pa3nuyHbIX TOYEK, CPEAu KOTOPBIX €CTh KpPACHBIE,
CMHHE W 3eJIeHble. TOYeK ApYrux LBETOB HeT. M3BecTHO, 4TO CymMa Bcex
MIONAPHBIX PACCTOSHUM MEXAY KPACHBIMM M CMHHMM TOYKaMu paBHa 13, Mexnay
KPAaCHBIMM M 3€JE€HbIMU paBHA 11, a Mexy CHHUMM M 3eneHbIMU paBHa 1. Kakum
MO>KET OBbITh KOJIMYECTBO KPACHBIX OTMEUEHHBIX TOUYEK?
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